

Klub SDP BiH
Zastupnica Jelena Pekić

Sarajevo, 26.07.2023. godine

ZA:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Prema Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo;

Za kreiranje programa prevencije upotrebe SNUS-a od strane maloljetnih osoba u osnovnim i srednjim školama na području Kantona Sarajevo.

OBRAZLOŽENJE:

U proteklom periodu, rukovodstvu Skupštine Kantona Sarajevo su se obratili učenici i učenice zajedno sa nastavnicom Selmom Karović iz JU OŠ "Safvet-beg Bašagić", sa ciljem dobijanja podrške za programe koje provode u okviru borbe protiv upotrebe SNUS-a od strane maloljetnih osoba. Kroz Projekat građanin iz predmeta Građansko obrazovanje izabrali su temu "Maloljetnici - sve češći konzumenti snusa", gdje su na opšinskom takmičenju osvojili prvo mjesto od ukupno 9 prijavljenih školskih timova. Tokom projekta kreirali su poster na kojem su prikazane posljedice konzumiranja snusa, a za koji bi voljeli da se izdvoje sredstva i masovno štampa, te podijeli školama na području Kantona Sarajevo. Prema istraživanju koje su samostalno proveli u okviru projekta, učenici nisu u dovoljnoj mjeri upoznati sa posljedicama konzumiranja snusa, naprotiv, smatraju ga bezazlenim.

U vezi sa navedenim, iniciram da se u okviru resornog ministarstva, a u saradnji sa relevantnim institucijama, te u okviru nadležnosti i raspoloživih mogućnosti, kreira program prevencije upotrebe snusa od strane učenika i učenica u osnovnim i srednjim školama, a koji bi počeo sa novom školskom godinom u septembru 2023. godine. Ukoliko su date aktivnosti već pokrenute ranije, ovom prilikom želim da istima dam svoju punu podršku.

Gore navedena inicijativa je podržana i od strane predstavnica Vijeća roditelja učenika osnovnih i srednjih škola Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Jelena Pekić
Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo